



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2015/21. szám október/1.

Megemlékezés a Nemzeti Gyásznapon

Október 6-án, a Nemzeti Gyásznapon a 166 évvel ezelőtti eseményekre emlékeztünk a római katolikus temetőben és hajtottunk fejet vértanúink emléke előtt. A Baptista Szeretetszolgálat Kölcsey Ferenc Általános Iskolája műsorát követően **Héja László**, a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény vezetője mondott emlékező beszédet.

"A mai napon a magyar történelem azon korszakát idézzük fel, amikor a magyar szabadságharc katonai vezetőit az osztrák elnyomók megtorlásként, elrettentő példát statuálva, kivégezték. [...]"

1849. október 6-án kezdődött meg a szabadságharc elitjének fizikai megsemmisítése. Ezen a napon végezték ki Pesten gróf Batthyány Lajos miniszterelnököt, aki csak sikertelen öngyilkossági kísérlete miatt nem végezte bitón, hanem sortűz oltotta ki az életét. Aradon – ahogyan később Kossuth nevezte: a magyar Golgotán - a honvédsereg 12 tábornoka és egy ezredese vált a szabadságharc mártírjává. Ezt követően október 25-éig további 12 személyt végeztek ki. Közöttük Báró Perényi Zsigmondot az 1848-as országgyűlés felsőházának elnökét, Csány László és Jeszenák János báró kormánybiztosokat." - emelte ki emlékező beszédében Héja László.

A honvédtábornokok és tisztek kivégzését követően megtorlóhullám vette kezdetét, melynek során további 30 honvédtisztet végeztek ki, és még sokakat ítélték halálra. Ha a halálos ítéletet többen elkerülték is, a "kegyelemből" kapott sokévi várfogságot nem.



A fogságra ítélték éppúgy október 6. áldozatai, mint a kivégzett társaik. Mártírhálaluk, a hazáért tett szolgálatuk jelképe lett annak a küzdelemnek, amelyet a magyar nép évszázadokon át folytatott a nemzeti függetlenségért.

Erről emlékeztünk meg mi is a tragédia évfordulóján a Honvédsíremléknél, ahol az önkormányzat, városunk iskolái, intézményei, civil szervezetei és a megemlékezők helyezték el koszorúikat, virágokat.

Csóke Tibor

**1956. október 23.
A Szabadság Napja**

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt és kedves ismerőseit az **1956-os forradalom és szabadságharc** 59. Évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő programjaira

2015. október 23. péntek

11.00 óra XXI. Alföldi tájak, emberek országos fotókiállítás megnyitója az Ipolyi Kulturális Központban

14.00 óra Emlékműsor és koszorúzás az '56-os emlékműnél

16.00 óra Megemlékezés Kuncze Imréről, egykori főjegyzőnkéről a Városvédő és -Szépitő Egyesülettel a katolikus temetőben.

'56-os emlékműnél megemlékezést tart:
Markót Imre polgármester
A történelmi egyházak ökumenikus emlékezése az '56-os áldozatokra
Koszorúzás
Mindszenty József hercegprímás szobrának koszorúzása a Hunyadi téren

Közreműködnek:
Karcagi Szakképzési Centrum
Lábassy János Szakközépiskolája és Szakiskolája
Törökszentmiklói Népdalkör
958. számú Pánthy Endre Cserkészcsapat

Koszorúzási szándékát kérjük jelezze az 56/390-011-es telefonszámon vagy személyesen!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat
ikk Ipolyi Kulturális Központ

Bursa Hungarica Ösztöndíj

esély a hátrányos helyzetű fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására

Pályázati határidő: 2015. november 9.

Sokan hallottak már erről a pályázati lehetőségről, de aki még csak most kezd ismerkedni vele, a terjedelmes kiírás megértését elősegítve kértem Pozderka Judit Szervezési Osztályvezetőt arra, hogy tegyük egyértelművé, mit is jelent ez a támogatási forma.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociális rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. Ez egy többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési és a megyei önkormányzatok valamint a felsőoktatási intézmény által nyújtott támogatás. Az ösztöndíj pályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el – hangsúlyozta Pozderka Judit osztályvezető.

- Mióta él városunk a pályázathoz csatlakozás lehetőségével? Mennyi összeget tudunk ezen célra fordítani, illetve hány tanulónak nyújt ez segítséget?

- A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 14. alkalommal került meghirdetésre. Törökszentmiklós Önkormányzata minden pályázati fordulóhoz csatlakozott. Az elmúlt években 3,5 millió Ft-ot biztosított e célra az önkormányzat. A pályázat indulása óta nagy igény mutatkozik a fiatalok részéről városunkban, a pályázatban való részvételre. Az elmúlt évben 63 fő pályázott. Idén is megtartotta az önkormányzat a 3,5 millió Ft keretösszeget, benne a korábbi évek pályázati fordulóiban „B” típusra pályázóknak megítélt ösztöndíj összeget is.

- Kik és milyen feltételekkel vehetik igénybe? Mit tartalmaznak a pályázati kiírások?

- Két fajta lehetőség van. „A” típusú ösztöndíjra azok a törökszentmiklói lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, vagy osztatlan képzésben felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni. „B” típusú ösztöndíjra pályázhatnak azok a Törökszentmiklói lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok, akik a 2015/16-os tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizettek, akik a 2016/17-es tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos képzésben kívánnak részt venni.

- Hogyan történik a gyakorlatban a pályázati benyújtás? - hiszen egy web felületen is

regisztrálniuk kell. Mit kell erről tudni?

- A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges. Azok a pályázók, akik a korábbi években ezt már megtették, ők a felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A belépést követően lehet a pályázati adatokat feltölteni. Ezt követően a pályázati űrlapot ki nyomtatva és aláírva az önkormányzatnál kell benyújtani. A pályázat csak így a kötelező mellékletekkel ellátva érvényes. A rendszer kezelése nem bonyolult és előnye, hogy a pályázó nyomon kísérheti pályázatát az elbírálástól az ösztöndíj kifizetéséig. Amennyiben valaki mégis megakadna a rendszer használatával, forduljon bizalommal hozzánk és a Polgármesteri Hivatal 248-249. irodájában segítséget



nyújtunk.

- Milyen igazolásokat kell mellékelni a pályázati űrlaphoz?

- A pályázati csomag tartalma minkét típusban maga a pályázati űrlap, a mellékletek eltérőek. „A” típusú pályázat esetén mellékelni kell a felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszonyigazolást a 2015/16 tanév első félévéről, a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről szóló igazolást, valamint a szociális rászorultság igazolását bizonyító okiratokat.

„B” típusú pályázat esetén még nem tudjuk, hogy hol fog majd felsőoktatásban tanulni, így értelemszerűen ezen igazolást nem kérjük.

- Mi a benyújtási határidő? Mit kell még a pályázathoz benyújtani?

- A pályázat benyújtási határideje 2015. november 9-e. Ezen időpontig kell a Polgármesteri Hivatal 248, vagy a 249. irodájába benyújtani. Maga a pályázati csomag itt átvethető vagy letölthető a város honlapjáról a www.torokszentmiklos.hu oldalról. A kötelező mellékletek kitöltése mellett az azok igazolásul szolgáló okiratokat is csatolni kell. Például kollégiumi

vagy albérleti igazolást, az utazási költség igazolásához bérletet vagy jegyeket.

- Ki bírálja el a pályázatokat és milyen szempontok szerint mérlegel-nek majd?

- A döntés meghozatalára a Bursa szabályzata szerint az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság zárt együttes ülésén kerül majd sor. Az elmúlt évekhez hasonlóan a pályázatokat kizárólag szociális rászorultság alapján lehet elbírálni, nem lehet tanulmányi eredményhez vagy törökszentmiklói munkavállaláshoz, letelepedéshez kötni.

- Mikorra várható a pályázat elbírálása? Hogyan szereznek tudomást a döntésről a pályázók?

- A pályázatokat 2015. december 11-ig bírálja el az önkormányzat és december 17-ig a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait. Az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan és postai úton írásban is értesíti a pályázókat a döntéséről és annak indoklásáról.

- Hogyan juthatnak hozzá a megállapított támogatáshoz és milyen rendszerességgel?

- „A” típusú pályázat esetén az ösztöndíj 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: a 2015/16 tanév második (tavaszi) és a 2016/17 tanév első (őszi) féléve.

„B” típusú pályázat esetén pedig az ösztöndíj idő-tartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév: 2016/17 tanév, 2017/18 tanév és 2018/19 tanév.

Az ösztöndíjak folyósításának kezdete a 2016/17 tanév első féléve. Az összeg attól függ, hogy hány fő él a pályázati lehetőséggel. a jóváhagyott keretösszegeből. Az előző évek tapasztalata alapján azt mondhatom, hogy 3-7 ezer Ft/hó támogatást jelent ez a segítség a diákoknak.

- Mi az amit elvártok még a hallgatóktól?

- Az ösztöndíjban részesülő hallgatónak a folyósítás időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról – de legkésőbb 15 napon belül – írásban értesítenie kell a folyósító felsőoktatási intézményt, a Támogatáskezelőt és természetesen az önkormányzatot is. Bizunk abban, hogy sikerült hasznos információkkal közelebb kerülni a pályázati lehetőséghez. A részletes pályázati kiírást olvashatják a város honlapján.

Sikeres pályázatot és jó tanulást kívánunk a miklósi diákoknak!

Bukta Ágnes

HONOSÍTÁS



Bárhol is születünk erre a világra, őseinktől kaptuk és gyermekeinknek adjuk tovább édes magyar anyanyelvünket.

A Városházán 2015. október 2-án Markót Imre polgármester előtt tett állampolgársági esküt **Bordi András Barna**, így most már magyar állampolgárként él közöttünk. Dicsőszentmártonban született és 14 éve érkezett Magyarországra. Miután a párja Törökszentmiklósi, ezért 8 éve itt alapított családot. Felesége az egészségügyben dolgozik, ő pedig a Légtechnikai Vállalatnál helyezkedett el szerelőként. Két gyermeküket Elisabetet és Hunort nevelik és gyakran látogatták az Erdélyben élő nagyszülőket. András egyedüli gyermeke a családjának és sajnos már csak az édesapja él, de mindig örömmel töltik kint nála a szabadságukat. Minden szál ide köti, ezért kérelmezte a magyar állampolgárság felvételét.

Őszi vásár Széken

A mezőségi Szék község szeptember 19-20-án ötödik alkalommal rendezte meg az őszi vásárt, melyen városunk is képviseltette magát. Az idén márciusban testvérvárosi szerződést kötő felek a kulturális kapcsolataik közelítésével, egymás rendezvényeinek látogatásával fonják szorosabbra a barátságot. Tavaly már jártak miklósi kézművesek és néptáncosok a vásáron, így idén is örömmel fogadták **Sallai János** polgármester meghívását. Civil szervezeteinket elkísérte **Markót Imre** polgármester és delegációja **dr. Libor Imre** aljegyző, **Korpásné Antalicz Ildikó** képviselő asszony



Önkormányzati döntésekről

2015. szeptember 24-én ülésezett a képviselő-testület

Közmeghallgatással indult az önkormányzati ülés

Az egyik lakos felvetette, hogy az **ivóvízminőség**hez kapcsolódó vezetékek cseréje utáni állapot bizony kívánni valót hagy maga után a városban. Az iránt érdeklődött, hogy az árok, útpadka, járda helyreállítása mikorra várható. A Wesselényi utca esővíz elvezetése iránt is érdeklődött.

Tekintettel arra, hogy a beruházás a város egészét érinti úgy gondoljuk, hogy másokban is megfogalmazódott ez a kérdés. Válaszként elhangzott, hogy az ivóvízminőség-javító program kivitelezése október végén fejeződik be. A teljes terület rendbetétele és átadása ezt követően történik meg, addig kéri a lakosok türelmét. A város csapadékvíz elvezető rendszerének fejlesztésére a megyei önkormányzat által vélhetően ez év utolsó negyedében kiírásra kerülő pályázatából kíván a város támogatást nyerni és akkor 1-2 éven belül megoldódna településünk ezirányú gondja is. Jelenleg ároktakarítással – láncos kotrós takarítással – igyekeznek a helyzeten segíteni.

Önkormányzati bérleménnyel – mely egyébként üzlethelyiség - kapcsolatosan vetődött fel az épületben lévő áldatlan állapot, amely orvoslását kérte a bérlő.

Az **Árnyas úti favédők** nevében érdeklődtek, hogy valóban tervezi-e az önkormányzat a platánfák kivágását. Megnyugtatóan elhangzott, hogy nem tervezik a fák kivételét.

Módosították a Mezei Őrszolgálatról és a mezőri járulékról szóló önkormányzati rendeletet

Az önkormányzat 1998-ban hozta létre a mezőri szolgálatot a közigazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzésére. Évek óta probléma, hogy a termőföldek tulajdon vagy használati jog átruházásáról a jogszabály nem rótt kötelezettséget a szerződő felekre, hogy értesítsék a mezőri járulékot kivétől.

Polgármesteri Hivatalt. Ezen hiányosság miatt a járulék kivetése és beszedése nem működik zökkenőmentesen és ez az állapot veszélyezteti a pénzügyi fedezetet. A rendelet módosítás elősegíti az egyenlő bánásmód megvalósulását az igénybevevők körében, mivel egyértelműen kimondja, hogy a termőföld tulajdonjogának vagy használati jogának megváltozását a korábbi tulajdonos vagy használó, a jogcím létrejöttétől számított 15 napon belül köteles bejelenteni a Polgármesteri Hivatalba. Aki ezt a kötelezettségét elmulasztja, köteles megtéríteni a mulasztásával okozott igazolt többletköltséget.

Az idei gazdálkodás első félévét tekintették át a képviselők

Összességében az első félévi gazdálkodás során sikerült a **mérleg egyensúlyát** megtartani annak ellenére, hogy kedvezőtlen körülmények (az M4-es autópálya építés leállítás, a Quesstor kötvényekből származó pénz elvesztése) nehezítették a költségvetési gazdálkodást. Az országos beruházás jelentős adóbevételrel járt volna, mellyel a költségvetés tervezése során számoltak. Ennek az elmaradása veszélyezteti az éves tervezett adóbevétel teljesülését. A lakossági adófizetés kedvező arányt mutat. A gazdálkodás során nem volt szükséges a folyószámlahitel-keret igénybevétele, amely a likviditási gondok esetén jelenthet átmeneti segítséget az önkormányzatnak.

A kiadások megfelelően teljesültek, bár a beruházások, felújítások zöme a nyáron indult ezért ezek már a II. félévet terhelik majd. A fejlesztések közül néhányat említünk: iparvágány rekonstrukció, az EGYMI elektromos rendszerének korszerűsítése, Pánthy úti csapadékvíz áttemelő építése, útalapok lezárása (Szondi, Polgár Gellért, Vasvári Pál, Toldi, Dankó Pista, Fadrusz, Óballa Gyöngyvirág út), gyalogos átkelőhelyek létesítése (Hunyadi - Mátyás király, Herman Ottó - Tavasz) Nyugdíjas Klub kialakítása a

Kálvária mellett, M4-hez vezető út építése, Titász park rekonstrukció, Surjány zártkerti vízellátás, közvilágítás kiépítése a Fáy garázs sornál, a Törökszentmiklós- Fegyvernek közötti szakaszon a kerékpárútépítés tervezésköltsége, a tanuszoda építéshez kapcsolódó területen a közműfejlesztések biztosítása.

Műfüves pályát kíván építeni az önkormányzat a városi sportpályán

A megvalósuló pálya segítené a sporttelepen edző egyesületek játéklehetőségének javítását, mind az utánpótlás, mind a felnőtt szakosztályok tekintetében.

A Magyar Labdarugó Szövetség Országos pálya-építési programjának keretében döntött a képviselő-testület arról, hogy kezdeményezi a 20X40 m-es műfüves pálya építését, melyhez saját forrásként 9,7 millió Ft-ot biztosít az önért. Felhatalmazták Markót Imre polgármestert arra, hogy ezen saját forrás csökkentése érdekében keresse a kapcsolatot a potenciális támogatókkal, és az erre vonatkozó együttműködést alakítsa ki.

A Római Katolikus Templom ikertornyainak felújításához nyújt támogatást az önkormányzat

A tornyok felújításával a plébánia újjáalapításának 275. évfordulójára kívánnak méltó módon emlékezni. A felújítás teljes összege közel 26 millió Ft, melyhez az Egri Főegyházmegye 24 millió Ft támogatást biztosít. A rossz állapotban lévő toronysisakok felújításához illetve vörösrézfedéséhez 1 millió Ft-tal járul hozzá az önkormányzat. A teljes beruházáshoz még hiányzó 1,5 millió Ft támogatásra a képviselő-testület mint alapító felkérte a Törökszentmiklós Város Településfejlesztési Közalapítványát is.

Bukta Ágnes

Törökszentmiklósi Helyi Értékek Klubja MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk

2015. október 20-án 17.30 órára
Hagyomány – Értékörzés-Találkozás a
Törökszentmiklósi járásban
című programjára

- **Helyi értékek, helyi identitás - a Törökszentmiklósi Értéktár Bizottság bemutatkozása**

Galsi Zoltán, a Törökszentmiklósi Értéktár Bizottság elnöke

- **Érték és közösség**

Hajnal László, a Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Irodájának vezetője

- **Megyei Értéktárban a Magyar Szarka Keringő, Díszposta, Szolnoki Keringő galambfajták – Törökszentmiklós**

Törökszentmiklós és Vidéke Galambászok és Díszbaromfi-tenyésztők Egyesülete

Kapcsolatok építése, kötetlen beszélgetés.

A beszélgetés résztvevője: Rózsa Lajos, a Megyei Értéktár Bizottság elnöke, Mészáros János a Megyei Értéktár Bizottság titkára

Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Irodája
Megyei Értéktár Bizottság,
Törökszentmiklósi Értéktár Bizottság

A Foltoz-gatók

foltvarró csoport

várja azok jelentkezését, akiket
érdekel ez az érdekes, színes
tevékenység!

Első foglalkozás

október 19-én 14 órakor az
Ipolyi Kulturális Központban!
Törökszentmiklós, Pánthy út 2-6.

2015.09.29.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

GYAKORNOKI PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A SZIGMA B KFT-NÉL

A Szigma B Kft a „Gyakornoki program a tanulószerveződés keretében tanult pályakezdők támogatására a konvergencia régióban” című könnyített elbírálású pályázati konstrukcióban 4,74 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az Európai Szociális Alapból.

A 4,74 millió forint összköltségű projekt keretében két fő gyakornok foglalkoztatására, Dombóvári Attila mentor bérpótlékára, gyakornoki munkahelyek kialakításához szükséges eszközbeszerzésre, könyvelési költségre, valamint a III. számú kommunikációs csomag elkészítésére (tájékoztatás és nyilvánosság) került sor.

Az 4,74 millió forint összköltségvetésű projekt elsődleges célja a közvetlen munkahelyteremtés elősegítésén túl az iskolai rendszerű képzésben szerzett első szakképesítés hasznosulásának elősegítése, a pályakezdők korai munkahelyi tapasztalathoz segítése, ezzel a későbbi foglalkoztathatóságuk növelése.

Az európai uniós támogatás az új foglalkoztatottak 9 hónapra keresztül járó teljes vagy részleges bér- és járuléktámogatásából, továbbá a cégen belüli segítő mentor bérpótlékából és az új munkahelyek tárgyi feltételeinek kialakításából állt.

A projekt keretein belül 2 fő gyakornok került felvételre, közülük egy fő hegesztőként, egy fő szerkezetlakatosként tevékenykedett. A gyakornokok munkáját Dombóvári Attila mentor segítette és irányította. A mentor a Szigma B Kft. alkalmazásában áll.

A projekt során a gyakornokok munkáját elősegítve, szorosan a munkájukhoz szükséges eszközök is beszerzésre kerültek. A beszerzett eszközök a következők: 1 db IWELD hegesztőgép, 1 db asztali fűrőgép, 2 db automata fejpajzs, 1 db reduktor, 1 db önzáró hegesztőfogó, 1 db önzáró hegesztőfogó, 2 db kalapács, 2 db kalapács, 2 db fűrőgépsatu, 4 db gyorscsavar szorító, 2 db tolmérő, digitális.

A projekt során egyéb adminisztrációs költségként két fő gyakornok 9 havi könyvelésére, bérszámfejtésére került sor, továbbá a III. számú kommunikációs csomag is megvalósult.

A beruházás eredményeként a Szigma B Kft hozzásegítette a pályakezdő fiatalokat a tapasztalatszerzéshez és a sikeres elhelyezkedéshez szakmájuk területén. A gyakornokok oktatását a munkájukhoz szükséges legmegfelelőbb eszközök segítségével valósíthatta meg a vállalkozás a támogatásnak köszönhetően.

Szigma B Kft.

Cím: 5200 Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 57.

e-mail: szigmab@t-online.hu

Honlap: <http://szigmab.n1.hu/>



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft.

5200 Törökszentmiklós, Puskás Ferenc utca 12.

☎ 56/590-640 | 56/590-641 | ✉ tmkom@tmkom.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft, mint a Törökszentmiklós Városi Strandfürdő és Kemping üzemeltetője tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, a Kedves Vendégeket, hogy a

Városi Strandfürdő

2015. október 1. napjától

KARBANTARTÁS MIATT ZÁRVA TART.

Nyitás: 2015. október 10. 13:00 órakor

Megértésüket köszönjük!

TÖRÖKSZENTMIKLÓSI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

Ipolyi Ifjúsági Színházberlet

2015/2016-os évad

Ipolyi Kulturális Központ



A kis herceg – Antoine de Saint-Exupéry
(NEVESINCS SZÍNHÁZ)

Tom Sawyer kalandjai – Mark Twain
(KARINTHY SZÍNHÁZ)

Huckleberry Finn kalandjai – Mark Twain
(APOLLÓ SZÍNHÁZ)



Ipolyi Kulturális Központ
5200 Törökszentmiklós Pánthy Endre út 2-6.
Telef: 06/55/060-011 | www.ikk.hu

Régi mottónk: A HUNYADI több mint 1 iskola!



Eltelt egy hónap a tanítási évből, diákjaink sokat tanultak, hisz friss erővel lendültek a nyári szünet programjaiból az iskolapadba.

A város legnagyobb iskolájában 659 tanuló kezdte meg a mindennapi munkát, a szülői igényeknek megfelelően speciális angol nyelvi képzés, a szivacskezilabda, és az IKT programokban. A partnerek elvárásainak megfelelő – az iskolánk által megfogalmazott célok,



tantestületünk számára irányadó. **A nevelő – oktató munkát nem csak a tanórákon, szakkörökben valósítjuk meg, hanem közösségi programokban, akciókban, pályázatokhoz kapcsolódóan, civil szervezetekkel, szülőikkel együttműködve**



hétköznapok vidám délutánjain, hétvégi alkalmakon. Tanulóink örömmel vesznek részt, hisz együtt lehetnek egy nagy közösség tagjaiként. Tanulhatnak egymástól, sportolhatnak együtt pedagógusaikkal, vagy új eddig nem ismert tevékenységeket tapasztalhatnak meg.

Az eddig eltelt 23 tanítási nap eseményeit mutatja be a következő néhány kép.

Az első tanítási naptól kezdve, a Magyar Diáksport Napján, a Pelikán Túrán, az Egészség Napon, a Mobilitási Napon, az Európa Napon keresztül, a Zenei Világnapig.

Kilencedik túra, 6. díj



A Hunyadiban már kilencedik éve, szeptember 2. vagy 3. szombatja, a diákok, szülők és pedagógusok kisebb, nagyobb csoportjának a Pelikán túrát jelenti. Ezen alkalom éppen az Európai Mobilitási hét zárásával is egybeesett. Voltunk kisebb, nagyobb esőben, sárban ezen az útvonalon, most a napsütésből jutott bőven. Harmadiktól nyolcadikig öt évfolyam alkotta, a több mint 120 fős csoportot. Az építkezések miatt, megújult útvonalon jártuk végig a Zagyva bal és jobb partját. Megtapasztaltuk, hogy ilyen alacsony vízállással még sosem láttuk a Zagyva folyót a Tiszába ömleni. Útközben érett szedret, csipkebogyót kóstolhattunk, találkoztunk a tavalyi pici túrázó babával, egy évvel idősebben, megcsodálhattuk a vadkacsasokadalmat a folyón, a tekintélyes méretű kővekből létrehozott gátat. Gyönyörű látványt nyújtottak a méltóságteljesen úszkáló hattyúk a folyó különböző szakaszain felbukkanva, ami nagyon inspirálta a fotósokat a pillanat megörökítésére. Az ellenőrző állomásokon kapott alma és csokoládé felfrissülést és egy kis plusz lendületet adott. A várva-várt játszótér sokára akart feltűnni a Vadaspark erdejének fái közül, de eljött ez a pillanat is, a már éppen holtpontra levő túrázók öröme. A szervezők üdítő savanyúsággal, energiát adó zsíros, vajjas kenyérral, lila hagymával, ásványvízzel vártak bennünket ezen az állomáson. Ebben az évben jól jött a két újonnan épített pavilon, ahol az árnyékban kényelmesen elhelyezkedve lehetett elfogyasztani kinek-kinek választása szerint a saját vagy megvendégelésként kapott ebédjét. Akik a játszótér játécai helyett, inkább az energiagyűjtő üldögélés mellett döntöttek, ők a NEFAG munkatársai segítségével makkból készíthettek emléket maguknak. Voltak, akik ajándékba is gyártottak egyet-kettőt. Meglepetésként a Vadaspark állatkert részét is meglátogathattuk, ahol a lámaetetés, állatsimogatás volt a legnépszerűbb. A 20 km-es távolság negyede maradt ezután, ami gyorsan eltelt beszélgetéssel, a városban befejeződő útszakaszt övező gyönyörű kertek, házak megcsodálásával. A célállomáshoz, a Varga Katalin Gimnáziumhoz visszaérve, mindenki örömmel vette át a megérdemelt jelvényt, oklevelet és fogadta az elismerő kézfogást, a szervező Turista Egyesület vezetőjétől, Vajk Ödöntől. A legnagyobb taps a 2010 óta 6. alkalommal elnyert Vándorbakancs díj átvételekor hangzott fel. A tömör fából faragott, mesebeli óriás láb méretére készített, valóságghú bakancsot, tekintélyes súlya miatt, az osztályok képviselői erejüket összeszedve emelték a magasba. Szép nap volt, hajrá jövőre is!

Török Emőke

ISKOLAKÓSTOLGATÓ PROGRAM A HUNYADIBAN!
OKTÓBER 15-TŐL MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN
16:15 - ÓRÁTÓL:
OVI-ANGOL
JÁTÉKOS, VIDÁM,ÉRDEKES!



Tapasztalatcsere



Két napos Tapasztalatcsere programon Egerben az Eger napjára szervezett Nemzetközi Cukorbeteg Találkozózn ismét gazdagodott a **Törökszentmiklósi Cukorbetegéért Egyesület** tagsága a betegségével kapcsolatos ismeretekről szerzett információkkal.

Első nap a **Mátraderecskei Mofetta** széndioxid gyógygázfürdőben végzett kezelési lehetőségekről tájékozódunk, és akinek lehetősége volt, egy vizsgálat elvégzése után kezelésen is részt tudott venni. Itt kaptunk tájékoztatást arról, hogy az itt végzett kezeléseket a cukorbetegség okozta végtagok, verőér, visszér és nyaki erek idült betegségeinek és a betegség okozta érszövődmények kezelésére, védelmére milyen lehetőségeink vannak. Megtudtuk, hogyan lehet a lehetőségekhez hozzájutni, és a vizsgálatokat igénybe venni OEP támogatással is.

Második nap az Egerben megrendezésre került **Nemzetközi Diabetes** találkozón vettünk részt, ahol a szervező egyesület 15. éves születésnapját is ünnepelte. Nagy öröm számunkra minden alkalom, ahol az ország különböző szegmensében élő cukorbeteg képviselőivel találkozhatunk. A beszélgetések kapcsán sok új ismeret került átadásra, hisz minden beteg másként éli meg betegségét.

Szakmai előadást veszprémi **dr. Vándorfi Győző** diabetológus tanácsait hallgattuk Mit tegyünk, hogy jól legyünk? címmel. Sajnos ez mindennapi megoldásra váró kérdés, az előadásában elhangzott javaslatokat jól tudjuk alkalmazni, mely nagy segítség a betegségünk kezelésében.

A rendezvényen lévő cukorbeteg szervezetek képviselői adtak munkájukról rövid értékelést, tájékoztatást. Majdnem minden felszólaló pénzügyi nehézségekről számolt be. Az általunk végzett egészség nevelő munka városi, megyei sőt országos szinten is több segítséget érdemelne, mivel a már megélt, vagy éppen szerzett új ismeretek átadásával rendezvényeinken sokat tudnánk segíteni bajba jutott embertársainknak, mellyel segíthetnénk a háziorvosok munkáját is.

Szeretettel köszöntöttük az Egri Egyesület tagságát. A Polgármester úr méltató szavaiból kitűnt, hogy kimagaslóan végzik a városban tevékenységüket, országosan és határon túli kapcsolataik is példaértékűek, a szükséges segítséget, támogatást feladataik megoldásához megkapják és rendszeresen elismerik munkájukat.

Részesei voltunk az **Egri Szimfonikus Zenekar** színvonalas koncertjének, melyet részünkre szerveztek.

Végül megállapodtunk, hogy továbbra is tartjuk egymással kapcsolatunkat és jóban, rosszban egymás segítségére leszünk, mert hisszük és valljuk, hogy **„Együtt erősebbek vagyunk!”**

A tapasztalatcsere elérte célját, a résztvevő sorstársainknak a betegségükkel kapcsolatos ismeretei gazdagodtak, melyet igyekeznénk átadni azoknak, akik nem tudtak részei lenni ennek a felejthetetlen programnak.

Ismét találkozunk 2016. szeptemberben, Eger ünnepén erőben egészségben.

Buzás Sándorné egyesület elnöke



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a Kertész út 2. szám alatti nyugdíjsházban lévő 1., 4., 6., 10., 13., 17., és 21., ajtó alatti lakások bérbeadására:

A lakások 1 szoba, konyha, fürdőszoba + WC helyiségekből állnak. A lakás rendeltetészerű használatra alkalmas, kifestett állapotban kerül átadásra. Nyugdíjsházban lakásbérleti jogviszony létesítésére csak azok jogosultak, akik nyugdíjasok, vagy a pályázat benyújtásakor már elérték, illetve a pályázat elbírálásakor elérik a reájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt. A lakbér összege:

- 1. ajtó alatti lakás nagysága 29,3 m²: 41.196,- Ft/hó
- 4. ajtó alatti lakás nagysága 29,22 m²: 41.083,- Ft/hó
- 6. ajtó alatti lakás nagysága 26,66 m²: 37.484,- Ft/hó
- 10. ajtó alatti lakás nagysága 27,39 m²: 38.510,- Ft/hó
- 13. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m²: 41.505,- Ft/hó
- 17. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m²: 41.505,- Ft/hó
- 21. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m²: 41.505,- Ft/hó

A lakbér az elektromos fogyasztás kivételével tartalmazza a közüzemi díjakat. A lakbéren túl a nyertes pályázónak beköltözés előtt egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetnie, amelynek összege az éves bérleti díj 3-szorosa. A Városellátó Szolgálat által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. További felvilágosítás, valamint a pályázati tájékoztató átvételének helye: Polgármesteri Hivatal 130. iroda.

Pályázatok benyújtásának határideje: 2015. november 13. 13 óráig

Helye: Polgármesteri Hivatal 130. számú iroda

5200 Törökszentmiklós Kossuth L. u. 135.

A lakás előzetes időpont egyeztetéssel megtekinthető.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat
Markót Imre polgármester

JÖN! JÖN! JÖN!

ARANYOSI PÉTER
NOVEMBER 6.

ALMA KONCERT
NOVEMBER 8.



IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT

LATIN ÉS

október 17. 20 óra

Jegyár: 990 Ft

20-21 óra

Latin Combo koncert

21-22 óra

Tropical Show Cuba

Táncbemutató és táncitanítás

22-24 óra

Latin Disco

20-24 óra

Coctail & tortilla bár



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Idősek Napja Törökszentmiklóson

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.”

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az Idősek Világnapját, azóta minden év október 1-jén emlékezünk Magyarországi idős lakosságára.

Október 1-jén városunk is kifejezte háláját, tiszteletét és megbecsülését azok iránt, akik a dolgozó évek után, megérdemelt nyugdíjas éveiket töltik. Az Ipolyi Kulturális Központ Színháztermében tartott rendezvényen **Markót Imre** polgármester köszöntötte a város idős lakosait. Megköszönte a példamutatásukat, életbölcességüket, tapasztalataikat, melyet átadnak a fiatalabbaknak.

Az ünnepet az a műsor tette emlékezetessé, amelyben fellépett a **Miklós Néptáncgyűttes Hagy-Ma gyermekcsoportja**, a **Dalma Dance Club helyi csoportjai**, a **Vadrózsák Citerazenekar gyermekcsoportjai** és a **Salimah Gyermekhastánc csoportja**. Nagy sikert aratott **Petróczi Csaba** táncdalénekes műsora.

Az életszeretet, a kedvesség és a bölcsesség mindenkit fiatalon tart. Ószintén kívánjuk, hogy derűsen és jó egészségben, a család vagy a baráti közösség által nyújtotta örömmel töltsék a pihenés éveit.



GÓZON Bérletesek!

2015. október 22-én

18 órakor

az Almásy út 2. sz. elől indul

a **SZÍNHÁZBUSZ**



a **Szigligeti Színházba.**

A további

tanfolyamainkra

korlátozott számban várjuk az érdeklődőket!

OROSZ KEZDŐ

Tanár: Fehér Mária, a tanfolyam díja 36 000 Ft / 60 óra

FRANCIA KEZDŐ

Tanár: Fodor Mónika, a tanfolyam díja 36 000 Ft / 60 óra

GÉPIRÁS/GYORSÍRÁS

Tanár: Stelliné Óvajka Zsuzsanna, a tanfolyam díja 36 000 Ft / 60 óra

GÉPIRÁS (tízujjas "vakírás") és/vagy GYORSÍRÁS tanítása.

SZÁMÍTÓGÉP- ÉS INTERNETHASZNÁLÓI TANFOLYAM

Tanár: Iványiné Kiss Krisztina, a tanfolyam díja 8 000 Ft / 30 óra

Jelentkezni lehet az **IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT** információs pultnál, illetve a **56/390-011-es telefonszámon.**

LOMTALANÍTÁS

Értesítjük **Törökszentmiklós** város lakosságát, hogy a 20/2002.(XII.18.) Ök. rendeletének 10.§.(1) bekezdése alapján a Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. lomtalanítást végez:

Időtartama: **2015. október 12-től október 16-ig**

Törökszentmiklós belterületén a lomtalanítás üteme megegyezik a „kukás” hulladék szállítás járatrendjével

Surjány, Óballa, Szakállas lomtalanítását is a **járatnapon** végezzük. A **lakótelepek** és a **konténerrel rendelkező társasházak** lomtalanítására **október 12-én, HÉTFŐN** kerül sor

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a járatos napokon a kuka mellé szíveskedjenek kirakni a nagyobb méretű tárgyakat (lomokat, bútorokat). A lakótelepeken a kihelyezett konténerek mellé kérjük elhelyezni az elszállításra kerülő anyagokat!

A lomtalanítás naponta, reggel 7 órakor kezdődik, ennek megfelelően ezen időpontig kérjük a lomok és az edényzetek kihelyezését is.

Tisztelettel felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a rendeletben is leírt, nem a kommunális hulladék és a nem lom hulladék kategóriába tartozó anyagokat (pl.: trágya, akkumulátor, építési törmelék, gépjárműgumi), valamint a zöldhulladékot lomtalanításkor nem szállítjuk el.

Nem kerül elszállításra a veszélyes anyagokat tartalmazó elektromos hulladék (televízió, hűtőszekrény, számítógép monitor). A háztartásokban keletkező veszélyes hulladékok átvételéről érdeklődjenek a Törökszentmiklóson üzemelő Hulladékudvarban, vagy a 20/9316610 telefonszámon.

Külön felhívjuk a vállalkozók, közületek figyelmét, hogy a lomtalanítás csak a lakossági ügyfeleinkre vonatkozik!

Kérjük a város lakosságát, hogy a fenti útmutatás betartásával segítsék a Kft. ez irányú szolgáltatását.

A lomtalanítási napokon ügyfélszolgálatot tartunk:

Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft.

5200 Törökszentmiklós, Puskás Ferenc utca 12.

☎ 56/390-640 ☎ 56/590-641 ✉ tunkom@tunkom.hu



MUSICAL GÁLA

október 29. 18 óra

Veréb Tamás - Vágó Bernadett - Janza Kata - Kocsis Dénes
IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

önkormányzati ingatlanok bérbeadására:

- Törökszentmiklós, Bocskai út 4/b 1. emelet 2. ajtó alatti 60 m² alapterületű komfortos lakást. A lakás lakbére 26.250 Ft + közös költség/hó
- Törökszentmiklós, Bocskai út 4/b 3. emelet 2. ajtó alatti 60 m² alapterületű lakást. A lakás lakbére 26.250 Ft + közös költség/hó
- Törökszentmiklós, Fáy ltp. 6. ép. 1. lh. 4/18 ajtó alatt lévő 62 m² alapterületű lakást. A lakás lakbére 26.450 Ft + közös költség/hó
- Törökszentmiklós, Petőfi utca 39/b 1. lh. 3/12 ajtó alatt lévő 57 m² alapterületű lakást. A lakás lakbére 25.950 Ft + közös költség

A Városellátó Szolgálat kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

Pályázati anyag átvehető: Városellátó Szolgálat 130. számú iroda

Pályázatok benyújtásának határideje: 2015. október 14. 16 óra

Helye: Városellátó Szolgálat 130. számú iroda

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat
Markót Imre polgármester

Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 8000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2015. október 2.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

95 éves városlakót köszöntöttünk



Nagy Imre szeptember 29-én töltötte be a 95. életévét. Egyszerű, dolgos családból származik, négy testvére közül már csak hárman élnek és közöttük Imre bácsi a rangidős. Kora ellenére nem hagyja el magát, szívesen süt-főz és örül, ha beszélgető társa akad. **Markót Imre** polgármester köszöntötte e szép évfordulón és sok mindent megtudott azokból az időkből, amikor a világháború éveiben Imre bácsi 22 évesen a légierőknél teljesített szolgálatot. Megtapasztalta mi az éhezés, hiszen a fogolytáborban mostoha körülmények voltak. Ő akkor is igyekezett a két kezével élelmet szerezni, mezőgazdasági munkát vállalt a német faluban lévő gazdánál így biztosította sokszor társainak is, hogy legyen mit enniük. Beszél a Doni átkelésnél látott megfagyott emberekről, arról hogy milyen öröm volt számára 1943 karácsonya, hiszen ekkor került vissza Szolnokra. Itthon a felesége és fia várta és újra rendes mederbe került az élete. A Sűrű dűlőben laktak 1960-ig, majd építkeztek és beköltöztek az otthonukba itt Törökszentmiklóson. Mindig is a mezőgazdaságban tevékenykedett, az Alkotmány tsz-ben dolgozott, de elkerült a Kétpói géppállomásra is. A traktorvezetéstől a földművelésig mindent elvégzett.

Feleségét 19 éve, fiát 10 éve veszítette el.

Unokái Imre és Judit gondoskodik róla, de a Debreceni illetve Nagykőrösi távolság mégis gátolja a mindennapos együttlétet. Három lány és két fiú dédunokájára büszke, akik szintén nagy szeretettel veszik körbe.

A családban nem ritkaság a hosszú életkor, szép nagyapja is közel száz évet élt. Imre bácsi jó egészségnek örvend, kertészkedik, nagyon szereti a virágokat és szívesen fogadja az ismerősöket, mert mindig is szerette az embereket.

Isten éltesse még nagyon sokáig!

Kedves Törökszentmiklósiak!

Plébániánk ebben az esztendőben emlékezik újra-alapításának 275. évfordulójára. Ennek szeretnénk az idén méltó emléket állítani, főként azzal, hogy az igen rossz állapotban lévő toronysisakokat felújítjuk, és vörösrézlemezrel fedjük.

Ez a munka közel 27 millió forintba kerül, melynek 90%-át az Egri Főegyházmegye Érsek Úr jóvoltából biztosítja.

Várjuk a Tisztelt Lakosok nagylelkű támogatását is, melyet személyesen a plébánia irodájában, vagy átutalással „toronysisak” közleménnyel, a

11745066-20002554

bankszámlára lehet befizetni. Kérésre sárga csekket is tudunk adni.

Vállalkozók és cégek részére adóigazolást is tudunk kiállítani.

Bordás Péter plébános

CSIRIBIRI

Gyermekműsor bérlet 1. előadás

a
HARLEKIN BÁBSZÍNHÁZ
bemutaja

TÁNCIKA MARCIKA

A magyar népmese nyomán írta:
Szűcs Réka és Zádori Szilárd

Október 15.
(csütörtök)
10 és 14 óra



ikk
IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT

Ipolyi Kulturális Központ

5200 Törökszentmiklós Pánthy Endre út 2-6.

Tel/fax: 06(66)390-011 www.ikk.hu

Érvényes a Csiribiri bérlet,
korlátozott számban
szólójegy is váltható, ára: 800 Ft

MOZI

MOZG3DMOZI

Törökszentmiklós-Ipolyi Kulturális
Központ-Pánthy Endre út 2-6.

OKTÓBER 14. SZERDA



www.mozgomoz.hu

www.facebook.com/mozgomoz

14h: Minyonok (3D)

16h: Hotel Transylvánia 2 (3D)

18h: Mentőexpedíció (3D)

20.30h: Az útvesztő 2: Tűzpróba (3D)